

2022年12月 中共高官病亡人数暴增

大纪元

03

法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中警示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。”



2022年12月18日，灵车进入北京一家火葬场。(Getty Images)

中国大陆目前正饱受新冠病毒肆虐，中共高官及其家属的死亡消息频传，而且在中共前党魁江泽民死后的病亡人数迅速飙升。

因本文篇幅有限，以下仅列举在2022年疫情海啸中已知离世的部分中共将军、高官案例。

高占祥，是中共文化部常务副部长，于2022年12月9日病死北京。有官员发文悼念时，提到他生前换了多个器官，被质疑曝光中共高官靠活摘器官续命的黑幕。



蹇先佛，原中共电力工业部副部长，2022年12月30日晚因肺部感染在北京去世。蹇先佛是萧克之妻，中共元帅贺龙第二任妻子蹇先任的胞妹。

王新兰，中共已故上将萧华的妻子、原兰州军区后勤部副政委，于2022年12月30日去世。

李景，中共原副总参谋长、上将，据媒体报道，李景于2022年12月30日在北京301医院去世。

范子侠，是已故少将郭成柱的妻子，于2022年12月30日去世。

覃新国，他是中共已故少将覃国翰的儿子，报道说他于2022年12月29日在广西桂林丽狮下路干休所家中去世。



陈癸尊，因病医治无效，于2022年12月29日在南昌病亡。陈癸尊是江西人大常委会原副主任、江西原副省长。

厉志成，因病医治无效，于2022年12月28日在南昌去世。厉志成是江西省政协原副主席、省工商联原会长。

黎明，是中共冶金工业部原副部长、党组副书记，原宝钢集团董事长。据中国宝武钢铁集团有限公司发布的讣告，黎明于2022年12月26日在上海华东医院去世。



王少峰，因“肺炎合并呼吸衰竭抢救无效”，于2022年12月23日病故。

黎子流，广州市原市长，于2022年12月25日突发心脏病在家中去世，其遗体于2022年12月28日在广州火化。据《星岛日报》报导，黎子流及其妻均于12月15日染疫，其妻在他火化之日离世。

朱治宏，因病医治无效，于2022年12月20日在南昌去世。朱治宏是中共江西省政协原主席、党组书记。

刘吉，是中共原国家体委副主任，据国家体育总局离退休干部局发布的消息称，刘吉因病医治无效于2022年12月19日在北极光医院去世。



上面这些人也许不全是真心跟随中共，但如果生前给邪党站台，最后也没有认清邪党，没有退出中共组织，这是非常可悲的。

目前在中国爆发的瘟疫是针对中共来的。大疫之下保平安的方法是：赶快了解真相，与红魔划清界限，在退党网站 (tuidang.com) 上真心退出中共党团组织 (三退)，用真名、化名都可以，不影响工作和生活。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：
santui.tuidang.org 声明“三退”。